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По Дніпру "прилетіли" 10
ракет і 80 дронів: Філатов
розповів про наслідки атаки
РФ
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Відомо про трьох загиблих, дехто з містян не виходить на
зв'язок

2 хв

 МАРІЯ НАУМЕНКО
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Після нічної атаки Росії Дніпро зазнав серйозних руйнувань,
постраждали житлові будинки та об’єкти інфраструктури, є
поранені та загиблі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис
міського голови Дніпра Бориса Філатова в Telegram.

Читайте також: У Дніпрі внаслідок удару РФ є загиблі, під
завалами можуть бути люди

За його словами, по місту вдарили 10 крилатих ракет і понад 80
дронів. Внаслідок атаки пошкоджено щонайменше 27 житлових
будинків, два дитячі садки та амбулаторію.

"Там потрощені не лише майже 1,5 тисячі вікон, плюс покрівлі
та ліфтові шахти. Подекуди зруйновані й цілі поверхи", -
зазначив Філатов.

Р РБК-Україна

Крім того, у лікарнях перебуває до десяти постраждалих. У
людей зафіксовані різані та осколкові поранення, переломи й
опіки. Медики надають необхідну допомогу.

Також відомо про трьох загиблих. Деякі мешканці міста після
атаки не виходять на зв’язок.

"І ще є ті, хто не виходить на зв’язок", - додав мер.

Нічна атака РФ

Нагадуємо, у ніч на 25 квітня російські окупанти завдали серії
ударів по кількох регіонах України, зокрема Харківській,
Сумській, Київській та Запорізькій областях.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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У Дніпрі внаслідок атаки постраждали близько 10 людей, серед
них 9-річна дитина. Частково зруйновано чотириповерховий
житловий будинок, пошкоджено об’єкти інфраструктури,
приватні будинки, автівки та магазин.

Детальніше про наслідки нічного удару по Україні - у матеріалі
РБК-Україна.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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